

年四七九一元公 星期四 十月一日

大漢公報

綜合新聞

華僑之聲遊藝大會

內容豐富節目精彩

(雲訊) 本埠中文廣播節目「華僑之聲」所舉辦之申詩者第一屆業餘歌唱比賽總決賽暨遊藝大會，經過數月來之籌備，已定於七月二十一日，星期日，下午一時半五時，假座女皇大劇場盛大演出。

此次之遊藝大會，乃純粹以娛樂為宗旨，而非牟利性質。藉此機會努力提倡海外文娛活動，發揚中華文化，及得以與廣大聽眾聚首一堂，共襄樂計。此次遊藝大會節目，包括南北醒獅大會串、全埠名歌星唱中英及粵語流行歌曲、魔術名師表演，土達孔拿社區中心中國民間舞蹈團舞臺劇表演、華僑之聲特別預備諸趣廣播劇現場表演，全埠詩歌演唱比賽十六位優勝者總決賽亦同日舉行。內容精彩豐富，屆時必有一番熱鬧。

此次又承蒙各大商號送出自名貴禮品，幸運抽獎，凡到場觀眾，憑券均有中獎機會，入場券分二元半及三元半兩種，唐人街各大商號均有代售，華僑之聲特為此遊藝大會印就精美特刊四千份，免費贈閱，希望各界人士踊躍蒞臨參觀指導。

將該方之華味照耀四方，交政府化驗，有無足夠致人於死亡之毒素成份，然後公諸社會，倘能獲得從征向政府對該品檢驗報告書，作為比對，更為有力之證明，無論如何，應立刻聯合香港同道集中意，付諸行動，以維護中醫藥數千年之信譽，有厚賴焉。(完)

梁覺玄發表談話

為中國成藥申辯

弟此次參與加拿大國會議員競選，深蒙各中西人士，親愛男女僑胞，熱誠指導，鼎力支持，幸獲當選，深感願望，盛情大德，沒齒難忘。

李僑棟謝啓

現已準備擬定私務，不日赴京履任。

，當克盡努力，爭取我華僑合理權益，還希時賜教導，指示，謹此致謝，諸君。

(雲訊) 本埠大西方米廠啓業，來深蒙各愛護實深感謝，茲為創業拾遺，選用美國正統苗米，精工磨成，另計，華埠各大商號均有代理，僑界識者，幸獲當選，深感願望，盛情大德，沒齒難忘。

現已準備擬定私務，不日赴京履任，當克盡努力，爭取我華僑合理權益，還希時賜教導，指示，謹此致謝，諸君。

(雲訊) 本埠大西方米廠啓業，來深蒙各愛護實深感謝，茲為創業拾遺，選用